



## «Многоликий Китай – 2022»



4 февраля 2022 года стартует значимое спортивное событие – начало XXIV Зимних Олимпийских игр в Пекине, столице Китая. И именно к этому мероприятию был приурочен второй традиционный конкурс «Многоликий Китай», организованный городским ресурсным центром «Россия — Китай: движение навстречу», проходивший 29-30 января 2022 года. Уже второй год конкурс проводится при поддержке Генерального консульства КНР в Екатеринбурге, Ассоциации довозувских образовательных организаций России и Китая и Института Конфуция УрФУ.

В конкурсе приняло участие более 150 учеников из Екатеринбурга, Новосибирска, Хабаровска, Москвы, городов Республики Саха (Якутия).

Отвечая на вопросы конкурса об известных китайских спортсменах и видах спорта, появившихся в Китае и популярных там сейчас, участники познакомились с историей развития олимпийского движения в Китае. Ведь впервые китайские спортсмены приняли участие в Олимпийских играх летом 1932 года, хотя не завоевали на этих соревнованиях ни одной медали. Но уже в 1952 году впервые официальная делегация Китайской Народной Республики участвовала на летних Играх в Хельсинки.



Победителями и призерами «Многоликого Китая - 2022» стали:

1 место

Молозин Дмитрий, 1 класс, школа 80, г. Екатеринбург  
Лавров Дмитрий, 5 класс, школа 18, г. Екатеринбург  
Лавров Максим, 5 класс, школа 18, г. Екатеринбург  
Петрова Анастасия, 5 класс, лицей 110, г. Екатеринбург



2 место

Шелепова Полина, 3 класс, лицей 110, г. Екатеринбург



3 место

Харлампович Максим, 5 класс, школа 23, г. Якутск  
Фасхиев Илья, 7 класс, школа 215, г. Екатеринбург  
Ногин Максим, 5 класс, лицей 110, г. Екатеринбург  
Коротков Матвей, 3 класс, лицей 110, г. Екатеринбург  
Стародубцева Елизавета, 4 класс, лицей 110, г. Екатеринбург  
Антоненко Валерий, 2 класс, лицей 110, г. Екатеринбург  
Фер Евгения, 5 класс, школа 143, г. Екатеринбург

Поздравляем!

*Оргкомитет конкурса  
Городской ресурсный центр «Россия — Китай: движение навстречу»*